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7. Выразите в молях:  а) 6,02 • 1022 молекул С2Н2;  б) 1.80 • 1024 атомов азота;  в) 3,01 • 1023 молекул NН3.  Какова мольная масса указанных веществ?
29. Изотоп кремния-40 образуется при бомбардировке -частицами ядер атомов алюминия‑27. Составьте уравнение этой ядерной реакции и напишите его в сокращен​ной форме
47. Какой из элементов четвертого периода — ванадий или мышьяк — обладает более выраженными металлическими свойствами? Какой из этих элементов образует газообразное соединение с водородом? Ответ мотивируйте, исходя из строения атомов данных элементов.
69. Какие кристаллические структуры называют ионными, атомными, молеку​лярными и металлическими? Кристаллы каких веществ: алмаз, хлорид натрия, диок​сид углерода, цинк — имеют указанные структуры?
94. При сгорании 11,5 г жидкого этилового спирта выделилось 308,71 кДж тепло​ты. Напишите термохимическое уравнение реакции, в результате которой образуются пары воды и диоксид углерода. Вычислите теплоту образования С2Н5ОН (ж) .Ответ: —277,67 кДж/моль.
110. При какой температуре наступит равновесие системы

СН4(г) + CO2 (г) = 2СО (г) + 2Н2 (г);     (H = +247,37 кДж ?
Ответ: (961,9К.
135. Вычислите константу равновесия для гомогенной системы

СО (г) + Н2О (г) ( CO2 (г) + Н2 (г)

если равновесные концентрации реагирующих веществ: [СO]г = 0,004 моль/л; [H2O]г = 0,064 моль/л; [CO2]г = 0,016 моль/л; [Н2]г = 0,016 моль/л. Чему равны исходные концентрации воды и СО? Ответ: K = 1;  [H2O]исх = 0,08 моль/л;  [СО]исх = 0,02 моль/л.
152. На нейтрализацию 31см3 0,16 н. раствора щелочи требуется 217 см3 раство​ра H2SO4. Чему равны нормальность и титр раствора H2SO4 ?  Ответ: 0.023 н.; 1,127 • 10-3 г/см3
173. Вычислите температуру кристаллизации 2%-ного раствора этилового спирта С2Н5ОН. Криоскопическая константа воды 1,86( Ответ: -0,82(С.
195. Составьте молекулярные и ионно-молекулярные уравнения реакций взаи​модействия в растворах между:  a) CdS и НСl ;  б) Сr(ОН)3 и NaOH ;  в) Ва(ОН)2 и CoCl2 

205. К раствору Na2CO3 добавили следующие вещества: а) НСl ;  б) NaOH ;  в) Сu(NО3)2 ;  г) K2S. В каких случаях гидролиз карбоната натрия усилится? Почему? Составьте ионно-молекулярные уравнения гидролиза соответствующих солей.
225. Составьте электронные уравнения. Расставьте коэффициенты в уравнениях реак​ций. Для каждой реакции укажите, какое вещество является окислителем, какое — восстановителем; какое вещество окисляется, какое — восстанавливается.
Р + НNО3 + Н2О ( H3PO4 + NO

KMnO4 + Na2SO3 + KOH ( K2MnO4 + Na2SO4 + H2O
254. Железная и серебряная пластины соединены внешним проводником и погружены в раствор серной кислоты. Составьте схему данного гальванического элемента и напишите электронные уравнения процессов, происходящих на аноде и на катоде.
279. При электролизе раствора соли кадмия израсходовано 3434 Кл электри​чества. Выделилось 2 г кадмия. Чему равна эквивалентная масса кадмия? Ответ: 56,26 г/моль.
285. В чем сущность протекторной защиты металлов от коррозии? Приведите пример протекторной защиты железа в электролите, содержащем растворенный кислород. Составьте электронные уравнения анодного и катодного процессов.
345. Какую массу карбоната натрия надо прибавить к 400 л воды, чтобы устра​нить жесткость, равную 3 мэкв. Ответ: 63,6 г.

